



ROMÂNIA
Județul Timiș
Comuna Moșnița Nouă
Consiliul local



PROCES -VERBAL

Încheiat azi 03.11.2022 în ședință extraordinară convocata de îndată a Consiliului Local Moșnița Nouă, difuzată prin intermediul platformei ZOOM MEETINGS.

Din totalul de 17 consilieri locali în funcție, au accesat platforma un număr de 13 consilieri locali, absenți fiind : Casap Vasile Adrian, Fitz Cristian Leodard, Murasan Simona si Radu Flavius.

Președinte de ședință urmează d-nul Mihai Daniel Lioni.

Se aprobă cu 12 voturi pentru.

Se supune la vot ordinea de zi cu un punct la Suplimentare.

Se aproba cu 13 voturi pentru.

ORDINE DE ZI

1. Proiect de hotarare nr. 347/02.11.2022, privind aprobarea participarii la *Programul de realizare a pistelor pentru biciclete* si a devizului general estimativ pentru proiectul “DEZVOLTAREA INFRASTRUCTURII DE TRANSPORT VERDE - PISTĂ DE BICICLETE ÎN COMUNA MOȘNIȚA NOUĂ”, inițiat de primarul Florin Octavian Bucur, având în vedere Raportul de specialitate din cadrul aparatului de specialitate al primarului nr. 58563/02.11.2022, întocmit de d-na Alina Moza.

SUPLIMENTARE

1. Proiect de hotarare nr. 348/03.11.2022, privind aprobarea asocierii Județului Timiș cu Comuna Moșnița Nouă în vederea realizării proiectului: “Județul în Miniatură - Parc Tematic în Moșnița Nouă”, finanțat prin mecanismul de ”bugetare participativă”, organizat de Consiliul Județean Timiș în anul 2022, inițiat de primarul Florin Octavian Bucur, având în vedere Raportul de specialitate nr. 58570/03.11.2022 al Biroului Achizitii prin inspector Alina Moza

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi, Proiect de hotarare nr. 347/02.11.2022, privind aprobarea participarii la *Programul de realizare a pistelor pentru biciclete* si a devizului general estimativ pentru proiectul “DEZVOLTAREA INFRASTRUCTURII DE TRANSPORT VERDE - PISTĂ DE BICICLETE ÎN COMUNA MOȘNIȚA NOUĂ”, inițiat de primarul Florin Octavian Bucur, având în vedere Raportul de specialitate din cadrul aparatului de specialitate al primarului nr. 58563/02.11.2022, întocmit de d-na Alina Moza.

D-nul Agotici Stefan : acest proiect nu are legatura cu proiectul publicat pe rețelele de socializare?

D-nul primar Florin Octavian Bucur : nu.

D-nul Agotici Stefan : daca azi aprobam proiectul, aprobam si devizul estimativ ? Apare o cheltuiala de 20.000 lei pentru informare si publicitate. Nu vad de ce ar da Comuna Mosnita Noua

pentru publicitate faptul ca face piste de biciclete!

D-nul primar Florin Octavian Bucur : orice proiect cu finantare guvernamentala prevede obligatoriu si partea de publicitate. Se pun pe aliniamentul stradal, conform proiectului. Suntem obligati sa facem publicitatea proiectului.

D-nul Contras Gheorghe : pe ce parte vine pista de biciclete ?

D-nul primar Florin Octavian Bucur : sa facem legatura intre piste existente si cele noi ce le avem in dezvoltare.

D-nul Popovici Valentin : am vazut ca e o lista pe SEAP, pentru consultanta.

D-na Alina Moza : serviciile de consultanta presupun eventuale clarificari etc.

D-nul Popovici Valentin : mi se pare suma cam mare, 25.000 euro, mi se par lucruri simple.

D-nul primar Florin Octavian Bucur : avem o singura colega care se ocupa si nu putem face asta decat print-o firma specializata. Consultanta se face in urma unei analize etc.

D-nul Contras Gheorghe : partea noastra de finantare care este ?

D-na Alina Moza : 82.436,94 lei .

Comisia economica-financiara, juridica, disciplina si agricultura acordă aviz favorabil.

Se supune la vot, se aproba cu 13 voturi pentru.

Se trece la punctul 1 de pe lista suplimentara, nr. 348/03.11.2022, privind aprobarea asocierii Județului Timiș cu Comuna Moșnița Nouă în vederea realizării proiectului: “Județul în Miniatură - Parc Tematic în Moșnița Nouă”, finanțat prin mecanismul de ”bugetare participativă”, organizat de Consiliul Județean Timiș în anul 2022, inițiat de primarul Florin Octavian Bucur, având în vedere Raportul de specialitate nr. 58570/03.11.2022 al Biroului Achizitii prin inspector Alina Moza.

D-nul Popovici Valentin : pe langa partea cu terenul mai sunt si alte costuri ?

D-nul primar Florin Octavian Bucur : pentru a actualiza proiectul tehnic mai trebuie sa platim o suma.

Comisia economica-financiara, juridica, disciplina si agricultura acordă aviz favorabil.

Se supune la vot, se aproba cu 13 voturi pentru.

D-nul presedinte declara sedinta inchisa.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Mihai Daniel LIONTI**

**Intocmit,
Secretar General U.A.T,
Monika SZABO**

